

EL TERJESZTÉS

**Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2019. július 17.-én tartandó rendkívüli ülésére
a többször módosított 3/2009 (I. 28.) Önkormányzati rendelettel jóváhagyott
Településszerkezeti terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása
*Határ utca Posta utca és Vörösmarty utcák közötti szakaszán***

Tisztelt Képvisel -testület!

A 102/2017 (III.29.) számú határozatában döntést hozott a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítására a Gárdony Határ utca Posta utca és Vörösmarty utcák közötti szakaszán útszélesítés megszüntetésére és a 0198/13 hrsz.-ú ingatlan beépítési paramétereinek megváltoztatására.

A Fehér Vártervez Kft. a felsorolt munkákhoz 2017 évben árajánlatot adott. A 0198/13 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa, mint a 102/2017 (III.29.) számú határozatban foglalt változások kérelmez je az árajánlat közlését követ en kérte, hogy a módosítás ne egyedi eljárásban, hanem a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv teljes felülvizsgálata során készüljön el.

Kérelmez 2019. 05. 07.-én kelt beadványában a módosításokkal kapcsolatban kérte, hogy ügyében külön eljárásban kerüljön módosításra a Szabályozási terv.

A Fehér Vártervez Kft. a felsorolt munkákhoz ismételen árajánlatot adott és a tervezési szerz dést megküldte. A településtervez i díj : 350.000- Ft + ÁFA

Javasolom az árajánlat elfogadását és településtervezési munkával kapcsolatos szerz dës megkötését.

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a Településszerkezeti terv, Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosításához a Gárdony Gárdony Határ utca Posta utca és Vörösmarty utcák közötti szakaszán útszélesítés megszüntetésére és a 0198/13 hrsz.-ú ingatlan beépítési paramétereinek megváltoztatására a Fehér Vártervez Kft. 8000 Székesfehérvár Rába utca 22. árajánlatát elfogadja.

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a településtervez Fehér Vártervez Kft. árajánlata és a 102/2017 (III.29.) számú határozatnak megfelel tartalmú településtervez i szerz dës kösse meg.

A szabályozási terv módosításának költségei kérelmez t terhelik.

Határid : a településtervez értesítésére a határozat kiadmányozásakor.

Határid : a kérelmez értesítésére a határozat kiadmányozásakor.

Felel s: Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyz

Gárdony, 2019. július 16.

Tóth István
Polgármester

Készítette: Keilbach János m szaki ügyintéz